



В Новгородской области житель Санкт-Петербурга предстанет перед судом по обвинению в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Виталия Михайлова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц). По данным следствия, в 2012 году обвиняемый трижды (11 февраля, 15 и 27 августа) обращался в межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 9 по Новгородской области с заявлениями, содержащими заведомо ложные данные о возложении на него полномочий директора ООО «Холдинг машиностроительных заводов», в целях внесения в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица, имеющем право без доверенности действовать от имени предприятия. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785692>